

Vodafone MobilWeb Napijegy

Akciórészletező

az Akció időtartama: 2010. július 6. – visszavonásig

Jelen akcióban az a magánszemély – előre fizető előfizető vagy utólag fizető előfizető - („Egyéni Előfizető”) vagy cég („Üzleti Előfizető”) vehet részt, aki a promóció időtartama alatt rendelkezik aktív előfizetéssel, vagy új előfizetést vásárol.

Az Akcióban való részvétel egyidejűleg az Akció feltételeinek elfogadását is jelenti!

A Vodafone MobilWeb Napijegy (Napijegy) szolgáltatásban foglalt adatmennyiség, 10 MB, 1 naptári napra vonatkozik, és a szolgáltatás egy naptári napon csak egyszer rendelhető meg. A szolgáltatás igénybevételének feltétele az előre fizető előfizetők tekintetében, hogy egyenlegük legalább a MobilWeb Napijegy árával, azaz 150 Ft-tal fel legyen töltve.

Szolgáltatás aktiválása meglévő aktív Egyéni, illetve Üzleti Előfizetők részére

A szolgáltatást a 1270-es telefonszámra díjmentes SMS-ben, a „NAPI” szó elküldésével lehet megrendelni. A szolgáltatás bekapcsolásáról az Ügyfél SMS értesítést kap.

Szolgáltatás aktiválása új Egyéni, illetve Üzleti Előfizetők részére:

A szolgáltatás automatikusan aktiválásra kerül, külön SMS értesítés nélkül. A szolgáltatás felhasználási feltételei megegyeznek a meglévő aktív Egyéni, illetve Üzleti Előfizetők felhasználási feltételeivel

Szolgáltatás feltételei:

A fel nem használt adatforgalom a következő naptári napra, későbbi időszakra nem vihető át.

A Napijegy szolgáltatás az első megrendeléstől kezdve folyamatosan rendelkezésre áll, ha az Ügyfél nem használja el a szolgáltatásban foglalt adatmennyiséget (10 MB). A szolgáltatásban foglalt tartalom 80%-ának, illetve 100%-ának elérésekor Ügyfelünket SMS-ben értesítjük.

Az Napijegy szolgáltatás mindaddig aktív marad és nem kell ismételt megrendelni, - azaz a szolgáltatás igénybe vételéhez elegendő adatforgalmat kezdeményezni - míg a szolgáltatás törlésre, vagy a benne foglalt adatmennyiség adott naptári napon teljes mértékben felhasználásra nem kerül. Amennyiben a szolgáltatás törlésre, vagy a benne foglalt adatmennyiség adott naptári napon teljes mértékben felhasználásra kerül, úgy a következő naptári napon a szolgáltatás ismételt megrendelése szükséges.

Ha az Ügyfél bármely napon felhasználja a szolgáltatásban foglalt adatmennyiséget (10 MB), a szolgáltatást megrendelni a következő napon a 1270-es telefonszámra díjmentes SMS-ben, a NAPI szó elküldésével lehet.

Megrendeléskor vagy aktív szolgáltatás megléte esetén az internetre való csatlakozáskor az Ügyfél egyenlegét az Napijegy árával, azaz bruttó 150 Ft-tal csökkentjük.

Díjtáblázat

Megnevezés	Napidíj	Szolgáltatásban foglalt adatmennyiség
Vodafone MobilWeb Napijegy	150 Ft	10 MB

Amennyiben az Ügyfél az adott naptári napra vonatkozó teljes adatmennyiséget (10 MB) felhasználja, a Napijegy szolgáltatás automatikusan törlésre kerül.

Az MobilWeb Napijegy megrendelése és lemondása:

- **Megrendelés:** Díjmentes SMS-ben, a **NAPI** szó elküldésével a 1270-re
- **Lemondás:** Díjmentes SMS-ben, az **XNAPI** szó elküldésével a 1270-re
- **Státuszlekérdezés:** Díjmentes SMS-ben, az **SNET** szó elküldésével a 1270-re

Az Napijegy szolgáltatás lemondása esetén az internet szolgáltatás a továbbiakban nem elérhető.

Abban az esetben, ha az Ügyfél a Napijegy szolgáltatást lemondja, de a Napijegy által biztosított 10 MB-ot nem használta el, akkor a fel nem használt adatforgalom elvész, és az a későbbi időszakra sem vihető át.

Ha a lemondás napján ismételten csatlakozni szeretne az internetre, akkor számára az Általános Szerződési Feltételekben szereplő díjcsomagok elérhetőek. A szolgáltatások megrendelésével kapcsolatos információk elérhetőek a Vodafone Magyarország Zrt. Ügyfélszolgálati pontjain.

Korlátozások az Akcióban való részvételre vonatkozóan:

A Napijegy szolgáltatás nem rendelhető meg más adatkapcsolatra alkalmas tarifacsomaggal, illetve opcióval.

Az MobilWeb Napijegy szolgáltatás kizárólag belföldi adatforgalomra vonatkoznak.

A fel nem használt adatforgalom későbbi időszakra nem vihető át, más személyre-, illetve más kapcsolási számra nem ruházható át és más szolgáltatásra sem használható fel.

Az ÁSZF 9.4 pontjában írtakkal összhangban, a **Részvételi Feltételek 1. pontjában foglalt tarifacsomag ill. modem vagy adatkártya a 3G lefedettségi területen kívül GPRS technológiával áll rendelkezésre.** A 3G lefedettségi terület naprakészen megtekinthető a www.vodafone.hu weblapon. A 3G technológiával lefedett területeken a minimális le és feltöltési sebesség az ÁSZF 3. sz. mellékletében meghatározott, (jelenleg 150/40 Kbit/s), amelyet a szolgáltató az esetek 80%-ában garantál

A Vodafone fenntartja magának a jogot arra, hogy az akció tartalmát, jelen Részvételi feltételeket, valamint az akció időtartamát kártérítési kötelezettség illetve előzetes bejelentés nélkül, egyoldalúan kiegészítse, módosítsa, illetve az akciót felfüggeszse, vagy megszüntesse.

A Vodafone fenntartja magának a jogot, hogy az Akció időtartamát meghosszabbítsa, vagy azt újraindítsa. Az esetleges elírásokért, nyomdai hibákért a Vodafone felelősséget nem vállal. Jelen Akcióra a magyar jog előírásai az irányadóak. Az Akciórésztelvezőben nem szabályozott kérdésekben a Vodafone Általános Szerződési Feltételei valamint 1-es számú Díjzabás melléklete változatlanul érvényben maradnak.